
 

 

Pályázat 

ELTE TTK HÖK titkári pozícióra 

Nádasdi Tamás 

Bemutatkozás 

  Nádasdi Tamás vagyok, másodéves földrajz-történelem tanárszakos hallgató. 

Salgótarjánban a Madách Imre Gimnáziumban érettségiztem, majd abban az 

évben felvételt nyertem az ELTE BTK történelem alapszakjára. 2023-ban 

végeztem el az képzést, mint történész-levéltáros. A végzésem évében 

jelentkeztem az ELTE tanárképzésére. Már elsőéves tanárszakos hallgatóként 

részt vettem az egyetem közösségi életében: az előző tanévben például 

mentorjelöltként, ezen felül a szakterületi és egyetemi programokon is aktívan 

részt szoktam venni. Az idei évben kezdődik meg az első ciklusom, mint 

képviselő. 

Motiváció, Tapasztalatok 

  A tisztségre több ok miatt is szeretnék pályázni. Egyrészt aktívabban szeretnék 

részt venni a HÖK életében, ezzel is támogatva másokat. Másrészt pedig, 

szeretnék tapasztalatokat gyűjteni egy önkormányzat működését illetően. Végül 



pedig ez az egyik tisztség, ami a legközelebb áll hozzám, mivel a levéltáros 

tanulmányaim alatt is rengeteg, a titkári feladatokhoz hasonló feladatokat 

végeztem el. 

Tervek 

  Ha a Küldöttgyűlés úgy látja, hogy én vagyok a legalkalmasabb eme pozíció 

betöltésére, akkor már most kijelenthetem, hogy nagyvonalakban nem térnék el 

az elődöm munkájától. Bővebben kifejtve: A jegyzőkönyvek és emlékeztetők 

elkészítését koordinálnám és közzétenném. A Küldöttgyűlések anyagait 

előkészíteném, adminisztratív feladatait ellátnám. Az Önkormányzat 

adminisztratív ügyeit intézném. Az Önkormányzat irodáit és raktárait rendbe 

tartanám. Lennének modernizációs törekvéseim, majd az irodákkal és a 

szemináriumi teremmel kapcsolatban.  Az ELTE TTK HÖK Dokumentációs 

Bizottságának munkáját segíteném. A bizottságot is szeretném jobban 

népszerűsíteni, ezt pedig úgy érném el, hogy megpróbálnám bevonni az új 

képviselőket, illetve különböző felületeken próbálnám hirdetni a bizottságot, és 

erről próbálnék tárgyalni az erre megfelelő emberekkel. 

Záró gondolatok 

  Elsősorban szeretném megköszönni minden képviselőnek, tisztségviselőnek és 

barátomnak, akik segítették a pályázatomat meglátásaikkal. Külön köszönöm 

Kiss Bence László titkárnak, Kertész Dániel Tamásnak és Prieger Nimródnak, 

akik meglátásaikkal segítettek a pályázatomat megírni. 

 Tervezek, majd további egyeztetéseket Troják Arnold megválasztott elnök úrral. 

 Köszönöm, hogy idáig elolvastad a pályázatomat. Bármilyen felmerülő kérdés, 

megjegyzés esetén keress bátrán! 

Nádasdi Tamás 

tamasn61@gmail.com 

Budapest, 2025.05.23 
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